1063CHO3

3 =) 91 ah 3

3.1 ofaer
AT 39 YRR 1 Teufd 1 | ofavd fwa e, S e S R
fige 3 Tia & T T § M| 98 Teh w@l (Giant wheel) F1 Halt
T =t ot SR Ul (Hoopla) [Teh Tl TSed o9 U =ret # W@t ferdht
I W TH 9o (ring) I Tehd € R AR o8 o%g H ey 9 R/ o, df
ARl 98 a&] ool S 8] Ser wred ot fia 9R SE guen @l ©e
IUY M IR I =RET F AR il AR YIE 9R I GOl & AU W 3
q Yl Wold o ot <4 @ 1 18, @ 9 oy A w4t foh 39 fema
IR RE! H1 GAR i R fRa IR guen @erl, Wik S 3Heh fou o
220 @9 fwuw?
Bl Gehal € Toh 319 T8 A0 S o foI rerm-rem Teurfaal wet =l afg
ST TH IR GAR! Wi, M A8 Hud €2 1 U8 ff HwE € fF e @ 4R
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T =R o ek qHieR 43
A hi? TS| SALET 39 H&ATIX o TFH HT ITAN FHLd Y, 37 Feafaai =l
W At Wk T grr fefud s gehd 2
13U 39 fshan ki 9HEi|

SIfEe g Falt I i WA hl x qA IHeh g U @ ©ald i

e & y § frefia sife s & g8 el 1 < weeen g1 =1 fean
S TRl ®

_ 1 |

y=5x (1)

3x + 4y = 20 @)

T T9 TE RO T KT A Ad HF Fhd 22 TR TG B Bl hE

fafurat &, e &9 39 o1 o stedad &y

3.2 a1 =/ | e wHteoT I

FEIX Y I HIT for T et < =1 o ash Gl o See 2:
2x+3y=15
x-2y-3=0
R x—0y=2 3Aqq x=2
g w8 ff S € foh o TR, TR ax + by + c=0%h ®G H W@l
ST Hehdl &, &l a, b 3R ¢ ATEdfash et € 3R o 3R b SHl 979 Tl ©, &
W x AR yH T ek g weam 21 (s S g 3R A I e
g, T U+ 02 0W YRR H T)) A FE o g € fh te wefe
1 Bl WEASA % WHl 1 Tk T Bl €, Tk x o Tl 9 @0 y ok fog,
S gHieRtor o <Al gell il SR ] T

ISR o foIU, BT FHIHT0l 2x + 3y = 59 10 98 (LHS) H, x =1 3
y=1%@ @

T geT= 2(1) +3(1) =2 +3=5,
S THieROT o €W 98 (RHS) o &l Bl
3, x=13R y=1FHH 20+ 3y=5 F TF &A 2
I B GHIHIO 2x +3y=5H, x=1 N y=7 Wl d,
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@ 9= 2(1) +3(7) =2+ 21 =23
S Brd ue oh SeR el 2
A, x=1 8 y=7% g THH H TF &A @I 2|
sftg gfte 9 seeht = ered 22 s ered @ T g (1, 1) wHiem
2x + 3y =5 5N Trefyd Y@ w feem @ 3R fag (1, 7) 30 W fem = ©1 s@fer,
HHIHIUT AT Yieh T1 SHeh! & 1Ua st areit 1T X feora wes fog gian
2

aree |, 78 fadt ot e gt & fow g 2, rufq 9 =Rl e
INagehr AHRIUT ax + by + ¢ = 0 T Ucleh & (x, y) TH FHIHIUT i Frefua
I Tl [T F Tk fog oOF W grar € 3R facima: ot tEr g 2

9 SR T MU gHiemTon (1) SR (2) 1 AUl g GHienon sl i
o W, g9 effEen # Aol o 9R | gEA W el 2

3 < sk FHiwr IET S o x 3R y A T1 @ YHR oF FHHN Hi
St =R F Haw gHEOl F GF g (7 Haw qHET FH) FEd 2

ey, *@ fo dfemforda gfe & 3 w9 g9 2

Y W x AN y § Waw gHiwor g9 &1 A0E €9

ax+by+c =0
AR a2x+b2y+cz=0%
Sl a, b, c, a, b, c, A ATEATE FEAW 7 SR a2+ b2 20, a2 +b2#0 T
< = § T s T I % o SER

2x+3y-7=0 AN 9x—2y+8=0

Sx=y 3ﬁT—7x+2y+3=0

x+y=7 3ﬁTl7=y

) 9 W ® R 3 safidia gfie @ ke g @2

FAX 9 % I o6 == o wh o qefieror &1 sanfida (sreiq
WEE) &0 T STl W@ Bl g1 S 3™ ST §dl Hehd © 16 & W o
o gHiwm 39 Sfda &9 F S fem? 3 @ wa Wi g, 5
wy-gre foran s
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AT FHAIXH T8 ot 9e1 € fF U qo1 ¥ Afg < @] & e, @ e o
Y hadl TH & GHET B Hhdl 7

() T Tl Tk foag W i w g
(i) T Y@ wfaes] e et ®, Ui 9 g 2
(i) TAI Y@d Fardt )
= aft Grete i B9 emepfa 3.1 W <wid €
Aepfa 3.1 () ®, A wiresg wet )
AP 3.1 (b) W, I THW 2
AP 3.1 (o) ®, A Hudt )

A
v

A
v

(@) () (c)
3TeRid 3.1

o iRt 1 w1 YK w6 aet A fafEl gen semforde den
ST 1 -y Y THA S Hehl 21 IEY FO I |

SETET0T 1 : B 3Te9R 3.1 W & T SeE ofd €1 StfEen el | 220 W
St iR o =Rl S AR I 99 g9l Wl ol wedt 81 g fefaat
1 SISTIOTAE den MR (SAHAE) 9§ oFeod hifoTd|

T S T SR R

_ 1

y_ 2x
31fq x=2y=0 (1)
AR 3x + 4y = 20 )

3BT 37 GHIHION 1 URE ®Y § oo Hil 39k fau, 86 Tad&
G0 o FH-U-%H T B e BH TT gl H GO 3.1 H 2 2
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F”TU“ 3.1
20
X 0 2 X 0 — 4
3
= o | 1 _ 2075 0 2

) (i)
FAIX T A€ HIST fF g ek i o ofufifid &9 4 3HF
T B €1 Efey 319 g off 3 gl g9 Wehd €, W BUR g 4 Y el &
off B Tehd €| 1 AU STIAF N Thd € o T TR qo S ARl ok
T & fIU,x=0 9 T 87 W& Tk =X Y B W@l g, A GHER Th =R
o g iR | aga S §, fS9 e 9§ v fRa S Hehar 81 3EE
o oy, FieRtor (2) Hx=0T@H W, 80 U § fF 4y =207¢, 31eifq y =521 &t
THER, T (2) § y= 0@ W 8§ Ww B B

205 o 20
3x=20,3:[94'f?Lx=?%| EEA

T Ui T 7, sEfT T WE
TR W Ih-3ih AfEd e
AqEE TE Bl S ¥H oy =2
+d €, T8 x = 4 figerar @, S
T I 2

groft 3.1 % Bl o WA
ﬁ‘l@aﬁ A0, 0), B(2, 1) 3ﬁ? P(0, 5), :
Q4, 2) 1 3TeIfEd =hifsa 343[
TN x— 2y =0 SR 3x+4y=20 |
%1 frefga w@ ol e
AB A PQ i Wifew, e fm X
3:"@-[;?[ 3.2 ¥ @I T %l wﬁ[ 3.2

M 3.2 e AR fof <A1 T 1 e s et <A1 dand

fag (4, 2) R ufaess wxdl &1 5Tt 0 7 €, 3 W TH A e
EEifcaul
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SETET0T 2 : Ulhell Th QI 1 M | T 3R T 9 § 2 Ufget qen 3 e
UL | SHEHT TRl WETel 3 UfieT o e T @@ ®1 UiEe 3R W 3@ 3R
SEH ot 7 18 W SHi e # 4 ufee SR 6 We widil 3w feafa W
ST qen MR (SATHAE) €9 § = SHiterg)
o1 : 3T 1 Ufe &1 Geaix Ao 1 WS &1 od Iy A ol qd, S
w9 T w5 g @

2x+3y=9 (L
AR 4x + 6y = 18 )
TR qod ST fEue 9 s % fore, 89 goe g g fefua
W W g W Fwd 1 otfd, §H Yok FHIHU o 3 Tl I kA <
3 gl e wroft 3.2 ° fRu g R

|t 3.2

X 0 [ 45 X 0 3

® (i)
TH 3 fagell &l T WH TN W AeifEd H3d © SR Wil gied g1 8w
T & fo S Yard wordt € (3fEw srefa 3.3) 1 TE wian @ fF S St
qea €, 1o T A S G W fRA 1 Geha 2

3.3
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FETET0T 3 T Yol YR, TR0 x4+ 2y —4 =0 3R 2x + 4y — 12 = 0 g Tefua
#1 T T 79 fufd w Sfhda w9 9 e i)

T : GHIRON
x+2y-4=0 (1)
2x+4y—-12=0 )
¥ 9 g & o B 9o 3.3 § faw ww g
HIOT 3.3
X 0 4 X 0 6
_4—x 5 0 _12—2x
y=— =—7

() (i)
T HHIHON il WMHE ®9 § FEEH wH & faw, 89 faget R, 2) 3R
S(4,0) % WWIRS WK & @ fou afeifgd i © @ik faged p (0, 3) @ik
Q(6, 0) 1 T PQ U % o oI aified &d Bl

3MMHTa 3.4

aepfa 3.4 o, B9 q@d B 6 3 Wt wedf w ufaess T wdt ®, erefq
3 THR B
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ofery, 5o+ feofaal et € o= s Pas g 39 gr weida
fepel ST Tehal €1 T Soh SISO SR S e <@l o el o
FT=sal | w1 ==l w0 R R 3 feul 1w e g g % ' d

I & H ITAN R S gehar 2l

gyt 3.1

1. oA O G 9 el ©, ‘O o g § qAd Wi A S T ol T 9 3
9 a5 § gEY Shaet 919 T 31g 1 T S (F1 T8 TEReE 87) 39 frafa
1 SASAIOIT TF WhHIT T § e HiTo)

2. fopehe M & T w9 7 % 3900 H 3 woot qr 6 TS @A 9K § 39 Th SR
ol qol S YR HT 3 A T 1300 H @RS 39 feafq sy somiorda qen
ST €91 H S hifrl

3. 2kg 94 3N | kg TR 1 go Tt f& T 160 o1l T AEH 915 4 kg 99 3R
T kg R T oA T 300 B 1 1 39 fefq i s qon sanfada wai
¥ e hiferul

3.3 e wiiietor I & T fata @ e

fUsel =g o, oo <@ foh U Wash THEO I H1 ohd WRE &9 o
< W@t | oFe fRa S ®1 e ¥E ot <@ ¢ fR 3 Y@ wfiesg
Hhdl © I HG B Gehdl © A1 HUd Bl Hehdl ©1 1 8 S= Y feufd
T 7 ® Ghd 22 3R IfE 9 ®, 9 fRE YR? 7H wEe w4 3R 31 e
& IW M e I 39 =] | 3
aEu B fusel STRIN Hl THh-Ush i <d|
o 3TV 1 &t frufd #, I wifew f 1fgen 3 feadt sR =&
Fa w1 SR fohal IR g @e Qe

3TeRfd 3.2 H, 3TA 3@ o fof 39 feafa &1 fefya w3 aret wHieo
S ¥ 9 fog (4, 2) W Afd=s] &3 areft &1 w@nst 1 Hefud &
g1 zafee, fag (4,2) T FHRON x - 2y = 0 3R 3x + 4y = 20 1 &l
FH drell @t W fed ® R shad 7€t Swatts fag R

MY TH S €9 § Famud w) b x =4, y=2 T 3T
TSI I T Th T 21 Gk HHIHT § x 3R y o A W W, '
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T F © TF4-2x2=0334) +4(2) = 2081 31€:, TA1 Feamud feman
g fhx=4,y=2 <A TN F TH T 21 wffeR 4, 2) S T@TR @
Fad T vt fag €, gefem 9t = § tawh weieor I w
T 31T hael Tk oot 2

T YR, AfEell 3 WRE W 4 9K GOl &1 R 2 9R guel
Tl

o IIEW 2 Wi feafa o, o 31y g Uit 3R Y W@g %1 ged d[
F Hhd 72

3epfd 3.3 H, 39 fRufad &1 =nfyd™ &9 ¥ 1 9t @ g™ g5/
<9I T g1 GHIOl oh B ok a3 ﬁ'g’,aﬁ (common points) G
e B 2
1 3 e § wE gt f§g 82 wE ¥ g9 dEd § feom
1 YA g <HT IRl 1 TH B B T:, FHIRON 2x + 3y =9 3N
4x + 6y = 18 oF URTHT T ¥ 3k Tt ¢l 3HH e o= &l e
=ifen, Fifer A &9 THHWI 4 + 6y = 18 12 @ 9 2, @ TH
2x+3y=9 W il §, S fob weietor (1) & ©1 ereiq <A SR ged
g1 WE W, B9 <@d § T W@ W SE fag e i 3R ueis W @b
oo <1 21 SSEW & oy, g Uit qun Yoieh T6g kT god %Al 3%
q 1T B Wehdl 1 ¥l Yk Ut 1 God 3.75 T q1 {6 1 Hod
0.50 & B HWehel €, ToAIE
o 3TN 3 & fufy o, | @ wefEl frdt v W foa wedt €2
stpfa 3.4 H, & g fufq = snfude w9 & @ 9o et 9
frefua fran mn @1 e @ gfiess T e €, 9 wefE T T
ﬁﬂiﬁﬁﬁ?%\gﬂﬁ%ﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂvﬁaﬂﬁwﬁmm
Tl 3l
s Waw iR gE, g &€ g T g, Waw g @
3TETA (inconsistent) T HECA &1 Teh g THiehor g, fS@er g e
2, Yas Gl 1 T (consistent) T HEAC 81 god A@sh THHWN &
T FH o URHd ®9 U 3FF A W 2 39 W K I W ok Aak
ROl T 3T (dependent) I ed B 4 ey fon Waen weiiehton w1
AT A TT H B 2|

2022-23



T =R o ek qHieR 51
e B QA W A T Waw gt g gry Frefua d@nst & SHewR i
qUN B o AT B 1 5 YRR W Teh WY o ®Y § ok Y Fehd ®B:
() YErd uh fog W iaese & gedl 21 39 feafa o, et g 5
g & B € (et Tt 7))
(i) Y@d THia B Gehdl &1 39 Tefa o, @it 1 @i g & Bl
2 (TET e ) |
(i) ¥@W Gt B Gehdl ¢ 39 feufa o, wefrmon & srufifia w9 9
I BA B B [T (E) GO ]|
U 3 B SN 1, 2 3R 3§ o+ Wash wHienor g W e 9
e A R faeR W fR 9 g SaiHdE 9§ e YRR % B

() x—2y=03W3x+4y-20=0 (Y@ gfqess & ©)
(i) 2x + 3y-9 =0 3 4x + 6y — 18 = 0 (Y@ Hurdt ®)
(ifi) x + 2y -4 =032 + 4y — 12 =0 (Y@ 1 ©)

o omen T A seRel ¥, AR S ¥ 9w fad ek s

a, b, C,
TN FN T a, b, ¢, FRa, b, c, TR 3.2 ¥, A9k &9 ¥ fKu T

iRl o Ul 1 o Hid &

[T 3.4
a, b | q .
%. | @ g w |5 | STl i MR EISyINGie)
. qor frego frego
1 [x-2y=0 % 2 %0 aq b |ufee A TH
4 — &
3x+4y—20=0 % b Il g8 W@ |z (gt
21 3|9 |a_b _c
2 [2e3y-9=0 | | |55 = = [F ST &1
4x+6y—18=0 S G 11 T oF T
1 2 _4 al bl Cl . & .
3 lx+y-4=0 | 2| o oo [ heot e @ @ & & T8l
2x+4y-12=0 2 2
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Rl 3.4 § Y 2@ GHA © 1

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+02=0'{§|ﬁ5&|ﬁi'@lﬁz
() Thess w § @ A O g
a, b,

DRkl A SR RCEE §

a, b, ¢

(i) T §, @ =LAy
2

a, b, ¢

areddl o, gHeRt foam off forelt off Y@ g™ o fau @ ?1 39 9 iR
ISR AR THHRT S HL Gehd o
3TN 3F THhI TR HH o [T Fo IR @l

IATEI0T 4 : WP R S HifT o Tz ™

X+3y=6 (D
AR 2x—3y=12 )
T 2 AR TH ?, A S= UE g BA B
T - 3MET FHRTON (1) 3R (2) o W @id| 38eh U, 89 Goieh GHi
% < g A HW §, S ENoh 3.5 § KU €

RO 3.5

= 2 = 4 | 22
y 3 0 y 3

Th WH TR R &G A0, 2), B(6, 0), PO, — 4) IR Q(3, — 2) ! i
Fifew, iR fogeti & e W@ AB IR PQ eehfd 3.5 & SIHER U

TH 2Ed © f W@ AB SR PQH U sHAfTS fag B(6, 0) 71 @l
o GHIEROT I 1 Tk BA x=6,y=0 B, FUq THHO TH GO B
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TR {d 3.5

IEEWOT5 : UF g A1 iy b e Feftentor I =1 gt et 8, stfgdt
T B SAYel URfHG w9 ¥ SFF BA B

5x-8y+1=0 (1)
3 24 E—0 2
x—5y+5— ()

W:W(z)aﬁ%@waﬂﬁm,wqﬁ%’:

Sx-8y+1=0
W TE g€ ® S HHH1 (1) B 3, TRl (1) 3R (2) 9 Frefia @ gurd
2| Tafae, TEEw (1) R (2) & i §9 § % ' B
Th W Fo fag siferd HifT IR =g g # e
SAETU6 : =0 T ‘T’ § P Y2 R e @lied | wa SHh! wefed |
T2 fF g@® & fhad 1 @R, @ 399 S| f, YwRd i e edld T
Yol 1 GEm # QT Y QKA B TR i ge el T U w1 gen w
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IR T @ o wR wm 21 wRfedl w1 gg S o foy gerar wifse i s
J frat Y2 i =R @l

Tl : 3BT 89 U &1 G i x q1 he H1 & &1 y 9 Feiad w9,
TTH T g

y=2x-2 (D)
AR y=dx—4 )
I ST TN (1) SR (2) o WH Gied o fou, Teis S

% < B 6@ AL A GROM 3.6 | fRw €

WU 3.6

X 2 0

y=2-2| 2| -2

fogen =i eaifed wifse
AR gt 1 i e
& fau 399 9@ O @
efifay, sen emepfa 3.6 o
fe@mn T 2l

3 I @ fag (1, 0 ™
yfa=sT %t €1 zEfau
x=1,y=0as® gww g4
1 i 7 7, Ui ITH
g @i T U W wen |

3 st st gt o N
8l MRt 3.6

Sirer: (1) 3R (2) ® x=1Ry=0%@" R &9 I € foh S Fefiereor Hqwe
g S ?
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gyATaer 3.2
1. T woemeti o Yaew Sl & ARy 3R S mEE fafy 9 g
Al
() wem X o 10 foanfé= 3 e nforg =t w_elt wfaefa o am foem afg
TSR DI TN ASHI HI & W 4 S 7, q@ qfaAfa | A fo
TSH| R ASHA B G A HifSU
(i) 5 et qen 7 sl w1 et god T 50 €, St 7 Ufge qen 5 kol @
Tl Ted T 46 31 Tk UfGel 1 G d1 Tk Fold 1 Jod 71 Hifa)

2. s A, D ik S 5 g a T i e fre e g g e

a, b, (%)
@ wh fag W wfaess S 8, THial § e SO €
@) Sx—4y+8=0 (ii) 9x+3y+12=0
Tx+6y-9=0 18x+6y+24=0
(ii)) 6x—3y+10=0
2x—y+9=0
a b .
3. ajmaﬁs—lb—l 3 - 1 g F T B fF e e sl % g
2 2 2
A € A ST
1 3x+2y=5; 2x-3y=7 @) 2x—3y=8; 4x-6y=9
(i) %x+%y:7 : 9x—10y=14 (iv) Sx—3y=11; — 10x+6y=-22

4
) EX‘F 2y =8 :2x+3y=12

4. T Y gttt o ol | 9 i ¥ 9 /ST 2, A W6 § 9 uhid

fafy 9 za 3@ =ifsul
G x+y=5, 2x+2y=10
(i) x—y=3, 3x-3y=16

(i) 2x+y—-6=0, 4x—2y—-4=0
(v) 2x-2y-2=0, 4x-4y-5=0

5. Ush IR a0, TEeh! o, e © 4 m 21 2, 1 SFefufEr 36 m €1 &
=1 faomd T wifs)
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6. T F@F TR 2 +3y-8=0F T 1 I = | Tk TH IR Fgw T
fafae @fer s w0 &1 sfdE frego s e
() gfaesT e Y@ &l (ii) TR Erd &
(i) St @ @)

7. G x —y+ 1=0 3R 3x + 2y — 12 = 0 1 UTH ST 12787 3R 27 T@nsti o o+
et & ool & fewie T FIY iR HYETR Ted %1 sEifha Hifsw)

3.4 Uk {f@eh THIeRT0T 0 o 1 ohi ekt SnTiuTdta faf

fsel agess o, a0 T fash THIe T &l g & o fau maE fafy
1 == 1| WR fafy g feufa o gfawrste @ g @, S e geftw

& Tl B FrefE w9 o fge & R wiE A e, S8 (V6 247),

(-1.75,3.3), (%%) 3| 39 YR o fagsti &l Tgd § Evas ®9 9 Ffe
TF I GUE W Bl T A wE kT HE o fafy off ¥7 sHat &
dmfordta (st fafeat &, et g9 o == w8

3.4.1 ufawermo= fafyr : g0 gfaere fafy it $2 SR daR guzma|

SETET0T 7 - ek fafy g 1 e Tt 99 &1 g S
Tx—15y=2 (1
x+2y=3 2)

e :
TROT 1 : T TRl Tk g0 Hi o SR fR T R A TR F TR H
forad 21 emeu g (2)
x+2y=3
# o 3 =™ x=3-2y% &9 ¥ fad| 3)
TRUT2 : x ] I€ HE FHROT (1) § wiaeenfyq wifsq) &89 9 ®:
7(3-2y)— 15y =2

el 21— 14y - 15y =2

ERINH ~29y = 19
19

RIS Y= o9

29
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TRUT3: y 1 98 OH G0 (3) H wiqerfud & W, g9 UM e

o B T By
: : = 29777 99

W:x=;—gaﬁiy=%aﬁqﬁwﬁHWW,amﬁaaﬂW%ﬁﬁ
TR (1) @R (2) Hq= & 9. 2l

wfeerae fafer o1 3R erfuer T ®9 9 wHEH o fau, RT3 W
oEg ¥ 9 faEr &l

TRUT1 : Uk =) 1 HE, AMT y i TR R, AAN x F 9§ § fopdt ot qefiem
Y G HifeT, S glaumees &l

TLUT2: y o 39 WM 1 S GHIEO § gioeenfud wifNT 3R sHeRl Th R
x o THIHIOl o ®Y § afery, foreent gt foran ST Wehar @1 hefi-ehedt, Sian T
17 STl 9 den 10 § €, &9 fa forelt =) o oM U L Gehd 8 Al
Tg HYF A €, d o9 g8 folg e wed € fF e wdiewor gm o
JURfd &9 ¥ F% BA B AR WO 2 H UK HUF A ©, d fEw
TefeRtor g fadedt 21

TOT3 : =ROT 2 9 YT x (31¢dT y) 1 A 39 THieRor, 58 =)o 1§ 93 feen
2, W wioeefud st g =R 1 W it

feuroft : 894 T =R 1 A1 W R % UE H Fd hich, @ THHW I
F 7 HH o fou ufaeenfua feen 21 sufaw 39 fafy o wfaeemos fafa
Fed 2B

IETE0T 8 : YYAEE 3.1 °oF W¥F 9@ 1 &l Yiaed fafy 9 ga sifew)

T : WM SharE 3R SHE! Tl i g (I o) AW s 3R ¢ &1 qd, S
feerfa =1 frefyg &@ & fau, Was gdewo 39 2.

s=7=T@=T7), M s—7r+42=0 (1)
qen s+3=3(1+3), AU s—3r=6 ()
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TR (2) T TR FE W, BH UM o s=31+6

THieRTor (1) Wl OF WH W, 89 UMW 8:
Gt+6)—Tt+42=0
T 4r= 48, TS89 1= 129 = 2
¢ o THHM I WHIHO! (2) § W@ W, BW 9w e 8
s=3(12)+6=42

Id:, A R SHHT T HAM: 42 o9 AR 12 a9 ok

TH IW & e o fau, 77 = w2 Ao fom a7 < g8 wmen & ufae
H1 G HL € AT e
IETET0T 9 ; MY ST=IE 3.3 o AU 2 hl of, eiq 2 ufher iR 3 el
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2HAR T oA+ 4 Hall T oA =3 8+ 320 =3 28
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